
 

  

ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE ACIDENTES 

– CIPA, DA ESCOLA TÉCNICA GETÚLIO VARGAS – GESTÃO 2023/2024.        

 

Aos vinte e sete dias do mês de junho de dois mil e vinte quatro, às quinze horas, reuniu-se na 

sala de reunião da direção da Etec. Getúlio Vargas, a Presidenta da CIPA Professora Elaine 

Aparecida Perline, os membros atuantes: Professora Ana Romano, Professora Juliana Saul, 

Professora Marcia Silva Garcia, Professor Socrates Ricardo Ribeiro Paes, Professora Maria Rosa 

Francischette Garcia, Professora Rosana Baldessari Bittar Pessoa, o Prof.º Juan Carlos Valentas 

Romera, a Prof.ª Leda Maria Amado, para tratarmos de assuntos referentes às atividades da 

CIPA. A Presidenta iniciou a reunião informando sobre resultados estatísticos de participação 

na SIPAT/2024 levantados pelo Professor Juan – participação muito baixa de professores e 

membros da CIPA, informou também que solicitou ao professor Juan para manter aberto o 

sistema até na segunda feira após o evento, o qual encerrou na sexta feira, para que os 

professores assistissem as palestras online no final de semana, mesmo assim foi consolidado 

uma participação baixa. Os certificados foram enviados ao e-mail institucional de todos os 

participantes. Seguindo as informações, a Presidenta comentou que palestras devem ser 

online para que cada colaborador possa acessar em momentos que sejam adequados para si. 

Outro assunto tratado pela Presidente diz respeito as vagas para deficientes, as quais estão 

sendo ocupadas por diversos professores, a presidenta informou que já havia conversado com 

a Diretoria de Serviços Prof.ª Regiane sugerindo a pintura do piso para sinalizar as vagas e 

encaminhar via NSA a informação dessa forma conscientizar a todos que o espaço deve ser 

utilizado pelas pessoas que possuem o cartão para o uso delas. Outro assunto tratado foi a 

respeito de uma cobrança referente ao fumódromo existente anteriormente na U.E., a CIPA 

tem posicionamento ímpar a esse respeito, seguindo a Legislação, é proibido fumar em 

repartição pública, escolas, hospitais, delegacias entre outras. Seguindo as informações, outro 

assunto tratado diz respeito ao folder de divulgação da festa Junina onde havia a informação 

divulgação da venda de cerveja, a CIPA comunicou a Diretoria de Serviço verbalmente, ao 

membro da APM Eduardo, o qual comunicou o Presidente da APM, também verbalmente e 

foi apontado que as bebidas não seriam com álcool. Outra ocorrência foi em relação a água 

do bebedouro da Mecatrônica, imprópria para o consumo e a Diretoria de Serviços foi avisada 

por meio do WhatsApp, além da mensagem imagem da água também foi envida. AMBIENTAL 

– A empresa veio à escola e o funcionário Rodrigo, foi apresentado a Presidente pela Diretora 

de Serviços, foi feito as medições de ruído, porém não se reuniu com a CIPA, mas disse que 

vai encaminhar a documentação para a Diretoria de Serviços a qual repassará para nosso 

conhecimento. Outra informação repassada é que o Diretor está verificando um espaço para 

a instalação da CIPA. O AVCB, documento necessário para instalação da Brigada de Incêndio, 

ainda está sendo providenciado pela Diretoria de Serviços, vamos dar continuidade a partir de 

agosto. A Diretoria de Serviços informou que a documentação da Vigilância Sanitária será  
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disponibilizada caso haja necessidade. A cozinha dos alunos precisa de uma tela para a porta, 

há ralos externos com acúmulo de sujidades, precisam de armários para os funcionários 

guardarem seus pertences e uniformes. As grelhas no piso próximas à Nutrição no pátio estão 

tortas, risco de acidentes para professores, alunos e funcionários. O NAP (Núcleo de Meio 

Ambiente) precisa de lâmpada e sinalização de segurança como: fitas, placas e lâmpada. O 

espaço atrás da área de Nutrição está sendo utilizado para colocar itens que serão 

despatrimonializados, a Presidenta conversou com a Diretora de Serviços a qual informou que 

por enquanto, terão que ficar neste local. Há necessidade de urgência de manutenção e 

limpeza dos laboratórios de informática (mesas, teclados, monitores etc.), trilhos das lousas 

das salas de aula, essa manutenção tem que ser realizada semanalmente, não mais como vem 

sendo realizada, somente nas férias, informação dada pelos técnicos de laboratórios Jefferson 

e Leonardo. Outro item apontado é referente a limpeza do bebedouro do corredor da sala dos 

professores, do micro-ondas, do marmiteiro do refeitório dos alunos e a correção da fiação 

do refeitório dos funcionários. Nos laboratórios de Nutrição há torneiras vazando precisando 

de manutenção. Finalizando as informações, a Presidenta comunicou a inoperância do 

HORUS.A Presidente em seguida perguntou se haveria alguma outra consideração a ser 

discutida, como não houve nenhuma nova manifestação, a reunião foi encerrada. 

 

São Paulo, 27 de junho de 2024. 
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